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Α.1.1.  γ   
Α.1.2. α 
Α.2.1. β   
Α.2.2. α 
Α.3.α.  Σωστό, β. Σωστό, γ. Λάθος, δ. Λάθος, ε.  Σωστό. 
Α.4.   β  
        Από τη γραφική παράσταση προκύπτουν  VAB = 12V  και  I = 10-1A. 
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Επειδή η Ολική Αντίσταση προκύπτει μικρότερη της  R1 

συμπεραίνουμε ότι ισχύει  R1 // R2. Έτσι έχουμε: 
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Α.5. 1η λύση 

x y z x.y.z x y z  x  y  z  x + y + z

0 0 0 0 1 1 1 1 1 
0 0 1 0 1 1 1 0 1 
0 1 0 0 1 1 0 1 1 
0 1 1 0 1 1 0 0 1 
1 0 0 0 1 0 1 1 1 
1 0 1 0 1 0 1 0 1 
1 1 0 0 1 0 0 1 1 
1 1 1 1 0 0 0 0 0 

         Όπως προκύπτει από τον πίνακα : x y z = x + y + z   

2η λύση 

Σύμφωνα με Boole:   x y z = x y z =  x y + z = x + y + z      
 

Με την αρχή του ∆υϊσμού η σχέση γίνεται x + y + z =  x y  z   



 

 

 
 

ΟΜΑ∆Α  ∆ΕΥΤΕΡΗ 
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